IIpakTuyna podora Nel3
Tema. [ToGynoBa rpadikis 3acobamu MS Excel

3aBaanus 1

B komipky Al BBecTu 3Hau€HHA 3MiHHOI X. 3amOBHHUTH [l1alla30H KOMIPOK
A2:A26 yucnamu 3 -12 1o 12 (xpoxk 1).

[TocaimoBHO A1 KOKHOTO Tpadika GyHKIIT Oy1eM0O BBOAUTH (HOPMYIIH.

yl=-1/18x>+ 12, xe[-12;12]
y2=-1/8x" +6, x[-4;4]
y3=-1/8(x+8)* + 6, xe[-12; -4]
y4=-1/8(x-8)° + 6, xe[4; 12]
y5=2(x+3)* - 9, xe[-4;0]
y6=1.5(x+3)* — 10, xe[-4;0]

A B C D E F G
yl y2 y3 y4 Y5 y6
-12 4 4
-11 5,277778 4,875
-10 6,444444 55
7,5 5,875
8,444444 6
9,277778 5,875
10 S
10,61111 4,875
11,11111 4 4
11,5 4,875
11,77778 5,5
11,94444 5,875
12 6
11,94444 5,875
11,77778 5,5
11,5 4,875
11,11111 4 4
10,61111 4,875
10 5,5
9,277778 5,875
8,444444 6
7,5 5,875
6,444444 5,5
5,277778 4,875
B 4
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[Ticns Toro, sk Bci 3HA4eHHS (YHKINN TigpaxoBaHi, MOTPiOHO MOOyAyBaTH
rpadiku mux ¢yHkuid. Bupinsemo npiamazon komipok Al1:G26. Ha mnaneni
IHCTpYMEHTIB BUOHMpaeMo MeHio BcraBka — Jliarpama. Y BikHI Maiictpa niarpam

BuOepith ToukoBa — Bubparu norpi6umii Bun — Hatucuytu OKk.



3aBnannga 2

X HanexuTh [-9;9] (kpok 1)
yl= ——(x+5)2+2, ¥ € [-9;-1];
y2 = ——1—16(x —5)2+2, x €[1;9];
y3 = i(x +5)2 -3, x € [-9; —1];
y4=2(x—5?%=3, x €[L;9];
y5= —((x+7)?) +5, x €[-9;-6];
y6 = —((x—7)*) +5, x €[6;9];
y7 = —0,5x* + 1,5, x € [—-1;1].
[Ticnst Toro, sik BCl 3HA4eHHS (PYHKIINA MiApaxoBaHi, MOTPIOHO MOOYIyBaTH

rpadiky HuxX QyHKIIHN.

3aBaanug 3

X[-6:9] (xpoxk 1)
i M= —%xz +6, x €[0;9];
y2 = %(x—7)2—4, x €[-2;7];
y3 = —0,5(x+2)*+8, x € [—4;0];
ya= ——(x+2)?+5, x €[-6;-2];
y5=x+10, x € [—6; —4];
y6 = —x+3, x €[7;9];
y7=05x—-1, x € [—6;1];
¥8 =0,5x — 2,5, x € [-5;2].
[Ticnst Toro, sik BCl 3HA4YEHHS (PYHKIIA MiApaxoBaHl, MOTPIOHO MOOYIyBaTH

rpadiku nux QyHKITIHN.



3aBaanusa 4
X[-7;7] (xpoxk 0,5)
yl = ixz, x € [—6;6];
y2 = —%xz, x €[-3;3];
y3=2x2-8, x €[-3;3];
y4 = -z-xz, x €[-7;7];
s 2 R
y5 = —X%, X € [—4; 4],
y6 = —=x*+7, x € [-6;—4] U[4;6];
y7 =x?—-11, x € [-3;-1] U [1; 3];
y8 =3x*+1, x € [-1;1];
y9 = x?%, x € [-1;1];
yl0 = —(x®) + 2, x € [-1;1].
[Ticns Toro, sik BCi 3Ha4eHHs (YHKIINA MiJpaxoBaHi, MOTPIOHO MOOYymyBaTH

rpadiku nux QyHKITIHN.



